



跟隨超越一切的神 超越 黑暗勢力 的權柄

梁朱秀卿
本會宣教士

主耶穌升天前，曾對門徒們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了……」（太 28：18）這句話蘊含著一個絕對的真理：主的權柄高於一切被造之物，甚至是肉眼看不到的靈界，無論是正是邪，都要完全降服於祂。使徒保羅曾說：「你們死在過犯罪惡之中，他叫你們活過來；那時，你們在其中行事為人，隨從今世的風俗，順服空中掌權者的首領，就是現今在悖逆之子心中運行的邪靈。」（弗 2：1-2）很多未信主的人，活在與神隔絕的景況中，只知隨從風俗，不知不覺間被邪靈轄制，生不如死，受盡折磨，不知何處可獲得真正的釋放，處境悲淒，使人目不忍睹！

回想二十多年前，當我們還是宣教新丁時，主給我們一次驅逐邪靈的經驗，使我們深深認知主自己是那超越黑暗勢力的最高權威！當時劉太是一位三十多歲的英國華僑，育有四個子女，她與丈夫共同擁有一間中式外賣店，每天都在店舖及住家內忙得團團轉：接送子女往返學校、處理家務、在店內接收顧客訂購單、清潔廚房及預備烹調材料等等。據悉她數月前從香港回英國後，常常在黑漆漆的房屋內見到青色的幽靈飄來飄去。她在家中為驅邪掛滿了符咒，行為也變得怪異，常瘋瘋癲癲地喃喃自語，生活日夜顛倒，不能如常承擔工作責任，情緒反覆，使全家陷入混亂憂戚狀態。孩子們見到母親不正常的表現，不知如何是好。雖然丈夫帶她去見過精神科醫生，給她吃藥治病，但病情毫無好轉，使所有親人都為她憂心忡忡！

有一天，一位英國牧師邀請我們夫婦一同探訪劉太，

作他的翻譯員，協助他替劉太趕走邪靈，帶領劉太信主。當正式會晤時，我們觀察到在劉太家中擺設了一些名貴的偶像，她又告訴我們她因體弱多病，曾回港到一所廟宇求神拜佛，尋求保佑；完成拜佛儀式後，廟內法師給她配戴一個護身香囊，囊內攬雜了一道符、一些香灰和黑狗血，說是已經給大師念經開光，可確保她生活平安。但事實剛好相反，她回英國後，常被靈體攬擾，寢食不安，心神不定，臉無血色。我們同心勸她歸信耶穌，放棄迷信拜佛的信仰。在談及耶穌是神時，我們勸她除去身上的符咒及離棄偶像，跟我們一起祈禱。當時她很樂意，並立即接受福音，我們便請她打開聖經閱讀。忽然間，她雙手不停顫抖，不能拿著聖經，面色也變得蒼白，且目露邪光，非常兇惡，更口吐白沫，聲線變得低沉，像男人聲音；他大聲與我們對話，原來是住在她內裡的邪靈發惡怒對我們。我們也大吃一驚，心中不住祈禱，求主耶穌幫助，加添靈力對抗污鬼！

邪靈說：「你們是誰？為何來趕我走？我與你們何干？」

我們說：「我們是永生上帝的僕人，你是誰？」

邪靈說：「我是西貢廟的鬼王，是她（劉太）把我帶到這裡來的，她承諾我可以住在我裡面。」

我們說：「我們奉耶穌的名要你離開她，因她已決定跟隨耶穌。」

邪靈大聲吶喊：「我不能離開她，因她屬於我，我不知可以去哪裡；你們趕我走，若你們將來去西貢，我必奪你們的命！」

我們說：「我們現在奉主耶穌的名要你離開她，去原本屬於你的地方，從今以後，不可再攬擾她，她已完全歸向耶穌。」

污鬼大喊大叫，擾攘多時才離開劉太。邪靈脫身後，劉太即時吐了很多白沫，之後便回復祥和的容顏。我們立即替她祈禱，帶領她決志歸主，除去一切符咒，並當場粉碎所有偶像；又教她祈禱，囑咐她不可再拜祭偶像，並帶家人返教會學道，成為在主裡新造的人！

此後幾個星期，我們繼續探訪她，跟進她的信仰。奇妙地，她告訴我們在夢中見到主耶穌，主親自教她誦讀主禱文！我們帶她及她的子女們到一所華人教會聚會，並請她向丈夫傳福音，因他也很迷信，與邪靈結交。可惜的是，丈夫心硬不肯信主。幾星期後，他在唐人街仆倒街頭暴斃，死因不明！死的時候才三十多歲！

主耶穌愛劉太，祂以超越黑暗權勢的權柄拯救了她，救她脫離黑暗，進入永恆光明的國度。雖然她成了寡婦，要獨自撫養四名子女長大成人，但她忠心跟隨主，不再被邪靈轄制，生活為主作見證，願榮耀全歸主耶穌聖名！